

## SELEÇÃO DE MESTRADO II PPGBTC

### EDITAL N° 04/PPGBTC/2020

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia e Biociências (PPGBTC), do Centro de Ciências Biológicas, da Universidade Federal de Santa Catarina torna pública a Retificação do EDITAL N° 04/PPGBTC/2020, no seguinte item:

#### Secção - II. DA INSCRIÇÃO, Item c:

Onde se lê:

“Fotocópia do **diploma** ou **comprovante de conclusão do Curso de Graduação**. Os candidatos com Graduação em andamento com previsão de término até 25 de fevereiro de 2021 deverão apresentar um documento comprobatório da previsão de formatura (emitido pela sua universidade).”

Leia-se

“Fotocópia do **diploma** ou **comprovante de conclusão do Curso de Graduação**. De acordo com a RESOLUÇÃO NORMATIVA No 6/2020/CPG, DE 1o DE OUTUBRO DE 2020 (<https://arquivos.ufsc.br/f/e4a1adf7553f42b09ac6/>), Os candidatos com Graduação em andamento e cursando o último semestre do curso de graduação, poderão se inscrever no presente edital e, caso aprovado, terão a matrícula no PPG apenas quando concluírem seu curso, apresentando documento comprobatório da colação de grau ou diploma (emitido pela sua universidade).”

#### **Comissão de Seleção (Portaria N° 27, de 09 de dezembro 2020):**

Prof. Dr. Ricardo Ruiz Mazzon (Presidente)

Prof. Robson Marcelo Di Piero

Profa. Dra. Gislaine Fongaro

Profa. Dra. Izabella Thais da Silva

Prof. Dr. Edroaldo Lummertz da Rocha

Joana Camila Lopes

#### **Comissão de avaliação:**

Prof. Dr. Ricardo Ruiz Mazzon

Prof. Robson Marcelo Di Piero

Profa. Dra. Gislaine Fongaro

Prof. Dr. Edroaldo Lummertz da Rocha

Profa. Dra. Helen Treichel

Joana Camila Lopes



Florianópolis, 22 de janeiro de 2020

Prof. Dr. Glauber Wagner  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biotecnologia e Biociências